

# KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP \* MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

## MI UJSÁG

### Készül a francia-olasz béke

Párizs, július 5. A franciák és olaszok közlekedésében, úgy látszik, mára jelentékeny lépések történtek. Franciaország római követe hazaérkezett Párizsba és jelentést tett Barthou külügyminiszternek. Bejelentette, hogy elutazása előtt Mussolinival és Suvich külügyi államtitkárral beható tárgyalásokat folytatott a Franciaország és Olaszország között évek óta fennálló nézeteltérésekről. Barthou londoni tanácskozásra magával viszi az Olaszországból, kapott jeleket.

### Újabb bomba Bécsben

Bécs, július 5. A rektori hivatal előszobájában ma délelőtti bombát találtak. A bombát egy aktafaszkában rejtették el, de idejében észrevették és ártalmatlanná tették.

### Lázadás Albániában

Belgrád, július 5. A jugoszláv fővárosban ma nagy izgalom kellettek azok a hírek, amelyek Albániából érkeztek. A híradások szerint Albániában heves tüntetések voltak a rendszer és Zogu király ellen. A zavarsókok során többen életüket vesztették és nagy a sebesültek száma is.

### Rómánia is „leszerel”

Bukarest, július 5. A román haditanács ma Károly király és nőkelevelével rendkívül ülést tartott. Elhatározták, hogy új fegyvereket vásárolnak. A megrendelés több francia fegyvergyárral még ma feladatik.

## Vasárnap adja át Fáy István főispán vitéz Szathmáry Kálmánnak a belügyminiszter elismerését

Kecskemét th. város Szegényügyi Bizottsága folyó hó 8-án, vasárnap délelőtt egynegyed tizenegy órakor a városiúza közgyűlési termében Kiss Endre dr. polgármester elnöklete alatt rendkívüli értekezletet tart. Ezen az ülésen adja át fáj Fáy István főispán vitéz Szathmáry Kálmánnak, a szegénygondozó hivatal ügyvezető igazgatójának a belügyminiszter elismerését. Kérjük az összes gyűjtők pontos és szíves megjelenését.

Szegényügyi Bizottság.

## EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

Barthou francia-angol katonai szövetség létrehozatala érdekében utazott Londonba.

Jugoszlávia kasszárnyakát és repülőtereket épít a trianoni határhoz közeli legő városokban.

Sziklai Jenő szegedi igazgató pályázik a Király-színház bérlésére.

A főváros évente 130 millió kilowatt óra áramot vesz át a bányáid centrálról.

Az Egyszül Államok költségvetési hiánya 6250 millió dollár.

Június utolsó hetében 62 millió pengővel növekedett a bankjegyt forgalom.

## „Sajnálom a kiontott német vért, de úgy látszik, ennek így kellett lenni”

Vilmos excsászár nyilatkozata a németországi eseményekről

(A Kecskeméti Lapok budapesti szerkesztőségének éjszakai telefonjelentése.) Párisban esütőtörkőn nagy feltűnést keltett az a hamarjában ellenőrizhetetlen híradás, hogy Hitler kancellár Berlinben meggyilkolták. Amikor kiderült, hogy a gyilkos merénylet állírh. nyilvánvalóvá lett, hogy a híresztelés nem volt egyéb rafinált tözseid manővernél.

A párisi lapok berlini tudósítói azt írják, hogy Németországban a helyzet lényegesen esenedett, noha bizonyos, hogy nincs teljes rend és bizonyos az is, hogy a Róhm lázadás és fejteményei még sok lekéthetben nem nyertek tisztázást. A tudósítók egyhangúlag megállapítják, hogy az eseményekről a külföldön elterjedt hírek erősen túlzottak.

Az újságírók felhasználják az alkalmat, hogy nyilatkozatra kérék a doornai magányában Vilmos excsászár. A császár a következőket mondotta:

— A németországi események rendkívül felizgáltak. Sajnálom a német vért, amely kifolyt, de úgy látom, hogy ennek így kellett történnie. A hollandi lapok tudósításából is a német rádió híradásaiból azt látom, hogy Hitler valóban ura a helyzetnek és remélem, hogy az is marad. Az én véleményem az, hogy a tisztogatási akció után a rohamos-tagok kisebb számban, de erkölcsileg megerősödve kerültek ki a küzdelemből.

## MÉG KÉT HÉTIG TART A BARACK

KÉT-HÁROM HÉT MULVA MEGINDUL A SZŐLŐEXPORT IS ÁLTALÁBAN MINDEN GYÜMÖLCSFAJTÁBAN JÓ LESZ AZ ESZTENDŐ

Tegnap délután a gyümölcsvesonatelj

másfél ezer métermázsza barack

gördült ki a kecskeméti pályaudvarról. A reggeli órákban, mikor e sorok az olvasó elé kerülnek, a esütőtörki barack már túl lesz a magyar határon, sőt már az újabb vagonok szállítmányait rakják az asszonyok a telepeken szemenként a kis ládákbá, kosarakba. Az áldott kecskeméti homok szünet nélkül ontja a barackot, a szezonnak még nem vagyunk a délelőjén.

A sokezer métermázsza után még ezer, meg ezer mázsza számára pirostik a barack szerte a szőlőhegyeken mindenfelé és a szakértők azt mondják, hogy még

két hetet vesz igénybe, amíg a barack eltűnik a kecskeméti piacról.

A barack után természetesen nem lesz szőnet a piacon, mert a homok tovább szőria áldású.

Két-három hét múlva már exportra alkalmas mennyiségben várják a piacra a

A csütörtöki kivitel 42 vagon

— A tegnapi gyümölcs piac

Csütörtökön 42 vagon gyümölcs és zöldsgé hagyta el a kecskeméti pályaudvar. Tegnapi Olaszországba is küldtek rózsabarackot. Három év óta először történik meg, hogy Olaszország részére is szállítottak kecskeméti barackot.

Barackból Budapestre 2 (107 mázsza), Ausztriába 15 (1655 mázsza), Németországba 4 (273 mázsza), Csehszlovákiába 2 (159 mázsza), Svájcba egy (100 t.), Olaszországba egy (55 t.) vagonnal ment. Uppokbóli Ausztriába 4 (378 mázsza), Németországba 10 (872 mázsza) vagonnal küldtek. Angliába egy vagon (100 mázsza) szilvát, Budapestre 2 vagon (56 mázsza) zöldséprékát szállították el.

A csütörtöki gyümölcspiacra 1440 mázsza rózsabarackot, 182 mázsza kajsziút, 236 mázsza almát, 215 mázsza szilvát, 46 mázsza kórtét hoztak fel. A kajsziubarackot már csak lekvár-főzészre vásárolták a gazdasszonyok. Arak: elsőrendű rózsabarack 28—30, másodrendű 22—26, harmadrendű 16—20, kajsziubarack 20—25, másodrendű 15—18, lekvárnak való 5—10, tüköralma 20—26, vajalma 25—35.

A szőlőt rendkívüli érdeklődés előzi meg, ugyannyira, hogy Benedek György véleménye szerint az idei szőlőexport nem csak eléri a harnaadvéit, hanem felül is múlja, úgyhogy a szőlőből rekordidővelre lehet az idén számítani.

A külföldi piacok és az export állapot teljesen szilárdnak mondható. All ez a paradicsom és az almafajtákra is, de a külföldi értékesítés jelenségéből látszik, ugyanilyen lesz a téli almák szezonja is. Ez a kiliátis ugyan az év elején is megvolt, amikor gyönyörűn kezdett kibontakozni a termés, de a mai helyzet azt igazolja, hogy

a katasztrófálisnak látszott szőrnőy május szárazsgá, hála Istennek, nem végzett akkora pusztítást, mint amennyitől tartottunk.

Igy aztán, ha csak valami előrelátható esápas nem jön közbe, általában minden gyümölcsfajtában jó lesz az esztendő.

— A tegnapi gyümölcs piac

másodrendű 15—22, asztrágn 25. másodrendű 16—20, vörösszilva 10—14, körte 20—22, másodrendű 14—16. Washington szilva 8—10, bönika 8, zöldringső 8—10 fillérért kelt kilónként.

Az uborkapiacra körülbelül 500 mázsza exportuborkát hoztak fel. A piac kezdetén 4, később 5 fillérért vásárolták kilónként a kereskedők.

## Július 15-én lesz a Gazdasági Egyesület közgyűlése

A Gazdasági Egyesület július 15-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor tartja 64-ik rendes közgyűlést székháza nagytérmeben, melyre az egyesület tagjait ezúton hívja meg az elnökség.

Tárgysorozat: 1. Elnöki jelentés. 2. A számvizsgáló-bizottság jelentése kapcsán az 1933. évi zárszámadás bemutatása. 3. Az 1934. évi költségelirányzat megállapítása. 4. Szabályszerűen benyújtott indítványok

# Fürdőruháat csak Héjjas-harisnyahából vegyen, mert választéka legnagyobb, árai legkisebbek

tárgyalása.

Az egyesület számadások a titkári irodában a délelőtti órákban megtekinthetők. Amennyiben ezen a közgyűlésen az egyesületi tagok határozatképes számban nem jelennek meg, a közgyűlést július 22-én, a fent jelzett időben, helyben és tárgysorozattal fogják megtartani, tekintet nélkül a megjelölt tagok számára. A közgyűlésre külön névszóló meghívót nem ad ki az egyesület.

## KÉRELEM

az idegen nyelven beszélőkhez

A Hiros Hét végrehajtó bizottsága felkéri azokat, akik idegen nyelveken beszélnek, hogy a Hiros Hét tartamára ajánlják fel szolgálataikat a tájékoztató irodákban való közreműködésre. Akik a nagy érdeket szolgáló munkában részt öhajtanak venni, azokat felkérjük, hogy legkésőbb július hó 12-ig viteljék Szathmáry Kálmán-nal, a tájékoztató bizottság elnökével, a városi javadalmi hivatal 6. számú szobájában jelentkezni sziveskedjenek.

## Kocsmában poharakat törni — ingóvagygon rongálás

Lesi Tóth István muszáyi lakos városi dírádóit csapot Ince Bené vendéglőjében. Egymástól nyelte a liter borokat, megvendégelte a cigányokat és fékezhetetlen jökövében hajgálta a poharakat a pult és a lámpa felé, melyek a poharakkal együtt ügöz-porrá törtek. Lesi Tóth a mulatság végén sokallta a beteretjeztett számlát és fizetés nélkül távozott. Erre a vendéglos per indított ellene hitelezési esaklás és ingóvagygon rongálása címen.

A bíróság Lesi Tóthot a hitelezési esaklás vádjá alól felmentette, mert bebizonyították láttá, hogy a vendéglőben törzsvendég volt és máskor is adós ma radt. Eltérte ellenben a bíróság a poharak törése miatt ingóvagygon rongálásért, ki mondván, hogy a vendéglő minden berendezési tárgya, így a poharak is, ingó va gyont képeznek, melyek elpusztítása büncelekmény. Lesi Tóth a pénzbüntetésben megnyugodott.

Kecskemét 11. városi 1. fokú igazbíróságától

4982—1934. szám. 620

## M E G S E M M Í T É S

Pataki István kecskeméti születésű g család a rendőrkapitányi hivatalból 1915. évi 22. sz. a nyert g családnyal ismeretlen hely elvezetése, ezenel megsemmisítés.

Kecskemét, 1934. évi június hó 21. napján

Bíró sk. ts. tanácsnok,  
mint I. fokú igazbíróság

## HIRDETÉMÉNY

Téglatelepen a 34. sz. Cs. Kovács Pálné által hasznabérelt 3 hold 1513 négyzetméter területű föld 1934. évi október 1-vel számbatandó 3 évre nyilvános árverésen hasznabérelásra kerül. Az árverés f. hó 11-én délelőtti 8 óra kor lesz a helyszínen.

Bánatpénz 36 pengő.

Kecskemét, 1934. július 2-án.

618 Gazdasági osztály

Felétlés szerkesztő: Szabó Ambrus dr.  
Laptulajdonos és kiadó: az Ehsz. Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Bérezvnyárság.  
Előfizetési árj negydedre 4.80 pengő.  
Szerkesztőségi és kiadóhivatal: Kéttelpeng-köz  
Telefon: 141.

## Sajtó alatt áll az ötnyelvű kecskeméti ismertető füzet

Két művészi rajz és negyven fénykép díszíti az albumszerű művet, amely ezerszámra kerül ki külföldre

Az egyik európai nevű fővárosi nyomdában most áll a sajtó alatt az az ismertető füzet, amit az Idegenforgalmi Iroda ad ki Kecskemétről. Az albumszerű gyönyörű munka negyven fénykép közöl Kecskemétről és határáról és két fedőlapját Irányi István háromszíni, mélynyomású művészi rajza díszíti. Az Idegenforgalmi Iroda a múlt év óta gyűjtött kecskeméti, pusztai, szőlőhegyi fényképek százaiból választotta ki a remek képanyagot, amely pazar változatosságban mutatja be Kecskemétet.

A füzet öt nyelven: magyarul, németül, angolul, olaszul és franciául ismerteti főbb vonásokban Kecskemétet, a gyümölcs és gyermek városát és világhíres idegenforgalmi nevezettségét, a Bugac-pusztát.

Terjedelmén részt szentel a füzet a város közigazgatási és kulturális életét ismertető

sének és felsorolja mindazokat a cégeket, vállalatokat, intézeteket, intézményeket, amelyek a termelés, a termés értéktétele és a hiteletlen terén, valamint a kultúra szolgálatában kivessék részüket Kecskemét fejlesztésének munkájában.

Kecskemét ismertető füzetét művészi kivitel tekintetében messze felülmúlja az összes magyarországi prospektusokat és vetekszik azokkal az ismertetőkkal, amit a legfelkapottabb külföldi idegenforgalmi géocentok, többszázéves idegenforgalmi kultúrájuk eredményeként bocsátottak ki. A prospektus 15.000 példányban jelenik meg, úgyszólván az utolsó száll külföldre kerül és így beláthatatlan értékű propagandát jelent Kecskemét számára, mert a világ minden részében meghordozza Kecskemét nevét és híret.

## Szigorú és nyilvánosan közzéteendő ítelkezéssel kell végtelmi a gyümölcs mérése körül tapasztalható visszaéléseknek

A hánis mérlegek és súlyok rendszere ki vizsálása remélhetőleg visszarúgja a keltekeneket a termékek mérkéső-0485/061 5 végtel ve a tisztességes kereskedélen megzsnustásnak. A teljes rend érdekében arra van szükség, hogy a visszaélesen rajtakapott szigorú büntetésben részesüljön és az ítélet a sajló útján nyilvánosságra jsson. Amennyire fontos, hogy az általánosítás ne sújtson ártatlanokat, minden tekintetben megbízható kereskedőket ónyvra szükség, hogy a mezeorodan kizsábott büntetés köztudomásra kerüljön. Ezt a kérdést közmegelegelően csak a nagy gondal és körültekintéssel elkészítendő szabályrendelet oldhatja meg.

Szabályrendelet mérésbizókó alkalmazása miatt értesülésünk szerint az alábbiak ellen indult eljárás:

Bajai Iréne (Arany János-utca 7), Bodócs Ist-

vámé (Szabad-utca 3), Bajári Lászlóné (Budai-hegy 69), Bene Miklósné (Vágo-utca 21.), Bodor Péter (Kölcsey-utca 9), Bogvá Imre (Felsőelváros 7), Dömötör Ezeréne (Eperkeret-utca 22), Farago Ferencné (Körösi-hegy 10), Farkas István (Boesky-utca 1.), Füst Albert (Báthory-utca 21), Hermanoczky Jánosné (Csóka-utca 3), Kiss Istvánné (Téglaváros-utca 19), Kovács Ferenc (Berényi-utca 4), Kovács Ezeréne (Kölcsey-utca 2), Kovács Mária (Zsinor-utca 59), Kuzsich Istvánné (Kerekes-utca 12), Majoros Józsefné (Eperkeret-utca 60), Molnár Testvérek (Rákóczi-út), Molnár Lászlóné (Erzsébet-körút 15), Rosen, Föld Sándor (Nagyközség, Deák-ter 2), Cs. Szabó Péterné (K. Mária-város 25.), úzv. Szigethy Jánosné (Báthory-utca 2), Szoboszlaj Jánosné (Árok-utca 25), Szuranyi János (Boesky-utca 1.), Cs. Tóth Mihályné (Dárdai-utca 26), úzv. Vida Antánné (Eperkeret-utca 12), Vörösmartí Sándorné (Dankó-utca 4), Weisz Gyula (Arany János-utca 8).

## A három Hojsza-fiu a három Berente-leányt választotta feleségül

A „nehéz munkák” után lesz az esküvő, 120 vendég ül majd a lakodalmi asztalnál

Wiszkidenszky Dénes dr. anyakönyvezetőt három jegyespár kereste fel az anyakönyvi hivatalban. A személyi adatok bemonásakor kitűnt, hogy mind a vőlegények, mind a menyasszonyok — testvérek. A három Hojsza-fiu a három Berente-lányt veszi feleségül. Egyszerre volt a jegyváltás és egyszerre tartják meg az esküvőt is.

A legidősebb testvér, Hojsza István 37 éves, Fülöpsszállason juhosgazda, a 23 éves Berente Terit választotta házastársul. A 34 éves Hojsza Pál szintén juhosgazda, a 21 éves Berente Marigittal cserélt jegygyűrűt. A harmadik Hojsza-fiu, a 31 éves József sem akart tovább a szülői házában maradni, sürin ellátogatott bátyjaival a szomszédos Berente-tanyára, ahol egyhámar megakadt a szeme az alig 20 éves Ilonán, aki készségesen váltott jegyet jóvendő sógorával.

Hojsza Pál elmondotta munkatársunknak, hogy a tél folyamán egy „háziműri”

alkalmával ismerkedtek meg a Berente-lányokkal, akik Ballószögben a legújabb hírek örövendek. A hatvanon túl levő szülők rendkívül nagy örömmel vették tudomásul a hármak eljegyzést és esküvőt, amilyen fel Kecskeméten nem fordult elő. A Hojsza-családban tíz testvér várja a lakodalmat, a Berenteéknél pedig még három leány várja a vőlegényeket.

— A „nehéz munkák”, az aratás után tartjuk meg az esküvőt. — mondotta Hojsza József. Már megtörténtek a folkérések, körülbelül 120 hivott vendég fog ülni a lakodalmi asztalnál.

## Középköskolat végzett

leány tanoncnak felvételt Schreiber Márkusné kötőedjében, V., Vakkottányi utca 16.

# CIPŐT, KALAPOT PERL-nél vásároljunk,

mert szépet és jót a legolcsóbb árban árúsít.

BERETVÁSSAL SZEMBEN.  
ARUFORGALOM BEVÁSÁRLÁSI HELYE.

## A megújított Parád

Most amikor eszünkösünk folytatás elcsesztek magyar pénzen világfürdővé kiépített délvíz ki és kárpótló fürdőhelyeinket, jóelőző őröszből tölthet az ember Parádon idót, győzfürdő, üdülhet, mert Parád-fürdő időt, győzfürdő gyönyörűen kifejeztes nemcsak Csonka-Magyarországnak, de talán Nagy-magyarországnak is egyik legszebb helye. Egészésszé, tiszta, jó levegő Körötte az ország legmagasabb hegyei, a Kékes, a Galyatető, permentes, mindenkör tiszta levegő, erdőkkel koszorúzott hegyei, gyalog és autón kirándulóhelyei mind vonzóak és üdítő hatást gyakorolnak a pihenő vágyakozókra. Az elmúlt években rengeteget költött az alapítvány a fürdő modernizálására. Ma már a legtöbb szállodájában vívezeték van, még pedig kifogástalan, íható vízzel, a gyógyfürdő nagy részét teljesen modern berendezéssel átépítették s most épül a gyönyörű terrazon a hatalmas strandfürdő, amelynek vizét, ha kell, megiegtetik is fogják a megfelelő hőfokra. 126 ká, holdas park tartozik a fürdőhöz, amelyben gondozott, tiszta sétautak, itt-ott pihenésre alkalmas padok, asztalok, kilitők stb. állanak a közönség rendelkezésére. Most építetik a halastavakhoz egy erdei sétányt, mely az erdő aljában, a patak mellett halad végig, gondozott és padokkal ellátott utakon. Az út öt vagy hat helyen megy át a patakon: egyik helyen fehér nyírfahid, a másik helyen barna fenyőfahid, a harmadik helyen vöröstenyőhid stb., amely fürdőhelyen szinte párhuzamosan helyezkedik el a vízszel, különösen napsütéses napok számára. Gyönyörű vadírások réten megkeresztül ez az út, a hegyből burzdog, üdítő, tiszta forrás fakad, amely az itt tartózkodóknak felbelsőltetetlen.

Az utakon mindenfelé irányt mutató táblák szűt térképek, amelyek a kirándulóknak az eligazodást nagyon megkönnyítik.

A vendéglő, amióta az alapítvány a menürendszert bevezette, kifogástalan. A kiszolgálás

figyelmese, előzetesen és minden igényt kielégíti. Nem kell jobb reklám egy nyaraló-üdülőhely számára, mint a megkegyesített vendég. Ha Parád megmarad mai állapotában, amely ma a pihenésre, üdülésre, gyógykezelésre helye, bizonyára mindig látogatott lesz. Nem kell ide néger muzsika és éjszakai táncelőző és mulató társaságok, mely esetben elvesztené mai vonzó jellegét, és ez esetben a magyar közeposztály nem igen kerensél fel, éppen azért Parád maradjon meg annak, ami.

Meg kell azonban valamiről emlékeznem, ami változtatásra szorul. Itt van a forrás mellett a tüneményes Sasvári kastély, amely évek óta lakatlan, az udvarát és a parkját felverli a gaz, omlik le róla a vakolat, melyet pedig a maga 30—40 szobájával tüneményes, zene nélküli üdülőhelyé alakították, különösen külföldiek számára, akik nyugalmat, pihenést, ivókúrát kívánnak, akik nyugalmat, pihenést, két gyógyfürdőt. Van ott minden, amivel ezt a kérdést megoldani lehetne s ma határozott félközök, nemzeli kár, hogy ez az értékesített gyönyörű kastély a gyönyörű fenyveserde közepében, a két gyógyfürdő forrás között gondozatlanul, irtésen, ellanyagoltan áll. Itt még csak teniszpálya és pedig sűrűs teniszpálya van az alapítványnak.

Talán azt is kifogásolni lehetne, hogy még mindig 30 fillér egy fél liter paradí viz utó, amikor csak egyik részét tudjuk eladni a fürdő teljesítőképességének: ezen szintén sürősen szegíteni kellene.

Mind ezek mellett Parád ma az ország egyik legszebb fekvésű, legkellemesebb, legjobb levegőjű, legkényelmesebb nyaraló- és üdülőhelye. Azok, akik igazán pihenést akarnak, sehol ilyen nyugalmat, jó levegőt és kedves pihenést talán külföldön sem kaphatnak, mint itt. Örüljünk, hogy egy ilyen kincsünk van, amely ma már minden igényt ki tud elégíteni. — (gnt.) —

## A KECSKEMÉTI LAPOK olvasói

### kedvezményesen kapják a TÜKÖR c. folyóiratot

Hónapok óta egyre növekvő elismeréssel és szeretettel figyeljük, miképpen teremt a Franklin Társulat nagy képes folyóirata, a TÜKÖR új stílusú a magyar publicisztikában, mint hódítást meg városunk és a környék műveltség-öröszének és hogyan választja meg gyönyörű lendülettel magas színvonalú tökélyesít, melyek találkoznak a KECSKEMÉTI LAPOK programjával.

A KECSKEMÉTI LAPOK — mint már többször közöltük — szoros kapcsolatot létesített a TÜKÖR-rel s ennek alapján: módunkban előfizetőinknek az a gazdag, érdekes és színes tartalmú, művészi kontéris képes folyóiratot kedvezményesen felajánlani.

Örömmel nyújtja át a KECSKEMÉTI LAPOK előfizetőinek a TÜKÖR mindenki számára. Ugy érezzük, ilyenkor, hogy lapunk missziót teljesít a magyar iradalom, a magyar művészet, a magyar publicisztika felkeltéséért szolgálta meg városunk és környékünk műveltség-öröszét. Különösen érezzük ezt most, amikor együttes előfizetőink címére a TÜKÖR júliusi számát küldjük szét, mert a júliusi TÜKÖR ragyogó teljesítménye a magyar újságismárlásnak, mely fennem hirdeti nemzeti kulturánk élő erejét.

vesztant, Borsnyó Oszkár és Bodor Aladár. A Balaton és sokszempontú díszesre egyben a legjobb tanácsot, kat azó, a nyaralási gondok előtt álló családoknak is. Emellett bőségesen van egyéb változatos olvasmány is a TÜKÖR új számban. Művészi: Zsigmond, Lovász Géza, Sebőpfin László, Török Sándor, Nemeth Károly és Halász Sándor elbeszélései és rökkel mindenki örömet fognak szerezni. Nagy művészi élvezetet nyújtanak a szobrászati fényképek és rajzok is, amelyek páratlan gadaegazságban sorakoznak fel a TÜKÖR minden számban. Bőséges rovatok foglalkoznak sakkal, birkózással, divattal. Új rovat indult az amatőrfényképezéssel szülő szaktanácsok, Gazda, gon jutalmazott öleles pályázat: mulattatja az olvasókat, akik ma már egyhangyan azt vallják, hogy a TÜKÖR a magyar közeposztály legkedvesebb lapja.

Lapunk előfizetői a KECSKEMÉTI LAPOK-ról és a TÜKÖR-re együttesen kedvezményesen áron fizethetnek elő. Az együttes előfizetőket is megilletik a TÜKÖR állandó pályázatjain kiírt jutalmak és a TÜKÖR előfizetői számára biztosított értékes kedvezmények.

## 171.784 pengő adót fizettek júniusban

A folyó év első hat hónapjában 984,206 pengő adót fizettek be — Beletta fejében 106,886 pengő adót törlesztettek a földbirtokosok

A városi adóhivatal kimutatása szerint az elmúlt június hónapban 171.784 pengő fizettek be az adófizető polgárok. Együttesen kezelt közadók címén 153.539 pengő, általános kereseti adó címén 5900, állami illetékek címén 3700, városi illeték címén 6000, borforgászati adó fejében 1441 pengő folyt be.

Az adóhivatal jelentése szerint 1934. január 1—június 30-ig, az év első felében 984.206 pengő adót fizettek be, a tavalyi év első felében ezzel szemben 892.054 pengő. A földbirtokosok és gazdálkodók belettaiban 106.886 pengő 40 fillér adót törlesztettek.

## Dolcsi panaszkozik...

— Már megint az újságba kerültem — panaszkozik Dolcsi — pedig most sem akartam.

Igaztotton térsi izdázó homlokát és kapkodva a fölé a levegőt, de azért szaporán mondja:

— Az Isten látja a lelkeket, hogy úgy igaz, ahogyan mondom... Egyhetes volt a lány, amikor magamhoz vettem. A kazárnya mellett láttam meg, egy fél pokrócba volt becsavarva. Hazavittem, örökbefogtam. Ruhát vettem neki, már 3 éves korában mankiförösztem...

— Talán ez lesz a baj — vetjük közbe, de Dolcsi nem enged magát zavartatni: — Zongorát vettem neki, milliókat fizettem a Herédnyek; amikor beteg volt százakat fizettem az orvosnak. Brilliansgyűrűt hűztam az ujjára, lakcipőt a lábára, nagyfogárba frattam és most beperelt...

— Hogy-hogy? Miért? — Kiházisításért. A bíró úr mondta a tárgyaláson, hogy ehhez joga van, mire kiegyeztem vele. Fizetek most is.

— És mi most a baj? — Az, hogy kifogásolom a férjét. Nem azért mert nem zsidó, hiszen én a saját lányomat is keresztvíz alá tartottam, de azt szerettem volna, ha öreg napjaimra segítenék.

— Ez az összes baja, Dolcsi? Hiszen akkor maga boldog ember!

— Nem is erőll van szó, — mondja most már megnagyodva — becsületes ember vagyok én, kérem. A bankok 20—30 ezer pengő utalnak át még most is nekem. Ki tudja ezt utánam csinálni.

Igy szólt és kinyomult a számára keskeny ajtón. Menetközben még visszaszólt: — Ha pedig ezután is perelnék és ha igazuk van, Leitner Dolcsi mindig fizetni fog...

Azt hisszük, ezzel a kijelentéssel máris elődték a pereket, melyeket ezután fognak akasztani Dolcsi nyakába. Mert, hogy akasztani fognak még bő számban, biztosra veszi mindenki, aki Dolcsi ismeri. És ki nem ismeri?...

## Fülöp Béla vaskereskedésében

### zománczott edény legolcsóbban

szerezhető be Szabadtság-tér 6. és Gáspár Andrást-utca 6. Telefon 11

# AZ OTTHON ÉTTEREM

A LEGKELLEMESEBB  
ESTI SZÓRÁKOZÓHELY!

A kerthelyiségi étteremben kitűnő ételek, elsörendű magyar konyha. Minden vasár- és ünnepnap délben a katonazenekar hangversenye. **POLGÁRI ÁRAK!** **KITŰNŐ ITALOK!**

A kecskeméti kir. bíróság, mint tko hatóságát.  
8523/1934. tk. szám.

## Árverési hirdetménykivonat

Hazai Közlaj r. t. b. ép. cég végrehajtónak — Panemarenka Iváné szül. Gáspár Juliánna végrehajtási szövető ellen indított végrehajtási ügyében a telek-könyvi hatóság a végrehajtási árverési 502 P. 28 f. tóke követelés és a járhatósága vegetői a kecskeméti kir. járárszolgálat területén levő Kecskeméti th. városban felvő.

1. a kecskeméti 1327. sz. betétben A. I. 1.—3. sorsz. 17.830—17.638. hrsz. alatt foglalt Balloszög dűlői ház, szántó és legelőnek Panemarenka Iváné Gáspár Ju. Istvánné János részre a C. 14. a. özv. Gáspár Istvánné Fehér Juliánna javára bekebelezett hasonlóveteli jog fenntartásával 131 P. 92 f. kiküldési árban.  
2. az u. e. betétben A. II. 1.—4. sorsz. 17.640—17.643. hrsz. a foglalt Balloszög dűlői szántó és rét, mek u. ö. illető részre a C. 14. a. özv. Gáspár Istvánné Fehér Juliánna javára bekebelezett hasonlóveteli jog fenntartásával 139 P. 12 f. kiküldési árban.

3. a kecskeméti 10.386. sz. betétben A. I. 1.—3. sorsz. 17.622/9. 17.622/10. 17.622/17. hrsz. alatt foglalt Balloszög dűlő szántónak u. ö. illető egyenlővel részre a C. 41. a. özv. Gáspár Istvánné Fehér Juliánna javára bekebelezett hasonlóveteli jog fenntartásával 198 P. kiküldési árban.

4. a kecskeméti 11.371. sz. betétben A. F. 1. sorsz. 35.801. hrsz. alatt foglalt Balloszög dűlői szántónak u. ö. illető egyenlővel részre a C. 6. a. özv. Gáspár Istvánné Fehér Juliánna javára bekebelezett hasonlóveteli jog fenntartásával 9 P. 4 f. kiküldési árban elrendeli.

Árverési értesítés: 1934. évi július hó 17. napjának délután 9 órákor a tko hatóság helyiségében (Rákóczi-út 7. sz. sz. 21.) fogják megtartani.

Árverés alá kerülő ingatlanokat a kiküldési ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet. Ha az árverési oly végrehajtási szorgalmiadszóra tartják meg akinek a követelést a kiküldési ár kétharmadánál magasabb összegű követelések előzik meg, az ezen követelések fedezésére szükséges összeget alól az ingatlan eladni nem lehet. Több szorgalmiadszóra végrehajtást fellelti összegre közül a legkisebbet kell alapul venni. A fellelti összegnek a 4. pont alatti ingatlanra a Hazai Közlaj r. t. kérelmére 60 P. az összes ingatlanokra János János kérelmére is pedig mindegyikére külön-külön 750 P.

Árverési számdokozók kötelek bánatpenzül a kiküldési ár 10 százalékát, míg a kiküldési árban felüli ígért esetében, a többletet is a 10 százalékát késpénzben, vagy óvadékképes értékpapírban a kiküldöttől letenni és az árverési feltételek aláírni. Kecskeméti, 1934. április 21.

Dr. Hejjas Pál kir. bírós.

15-48

## FESTÉKEK!

gyümölcsfa-vedőszer  
legköszöbben  
**IZSÁK RT.**  
üzletében, Főtéren.

Kecskeméten műbútorok,  
lakásberendezés kizárólag

Ségner Lipót és Fianál.

Iparművészeti lakásberendező.

Nagykőrösi-utca 5. — Minden 3 napon  
új kirakat a saját készítményeinkből.

Filléres bútorárok

gyors elintézés, mert nem kell érte

Budapestre utazni, helyben olcsóbban és jobban szerezheti be  
szükségeit a legkedvezőbb fizetési  
feltételek mellett is.

Kecskeméti Bútoriparosok  
Áruértékesítő Részvénytársasága

Kecskemét, Nagykőrösi-utca 22. sz.  
Régi bútorát magas árban beszámítjuk

Kecskemét th város Központi Szeszfőzde  
hirdetménye.

Ért



## barackot

és cefrének valót minden mennyiségben  
a legmagasabb  
napi áron vesszük át.

Csépléshez szükséges

adómentes petróleum,  
olaj és gépszir  
gyári áron  
**NEU ADOLF UTÓDA**  
festéküzletében, Rákóczi-út 2 szám alatt.

Fizessen elő lapunkra

Pénzt takarít meg,

ha  
fűszer, csemege,

liszt

szükségletét

## KUN

csemege üzleteiben  
szerzi be

Elsörendű minőség.  
Olcso árak

Tegyen próbavásárlást,  
állandó vevőm marad.

## ÁRVERÉSI HIRDETÉNY

Kecskemét th. város zálogházában az 1933. évidek. 15-61/1934. évi március 1-ig elzölogostott 15.542. sorszámú 2485. sorszámú terjedő számok közöl 60 arany- ezüst- és éksztárgyakat, valamint a 21.567. sorszámú 2936. sorszámú terjedő számok közöl 60 ezüst- ruhát, tollmunkét és egyéb ingó tárgyak, ha az árverés megkezdésig nem rendezik, folyó évi július 1-től és folytatatosan nyilvános árverésre kerülnek, melyre a venni szándékozók a városi zálogház helyiségébe ezennel megijvük. Fenti határidőn túli beszámlítások az intézet semminemű felelősséget nem vállal, miert is kérjük a feleket, hogy zálogjegyeiket saját érdeklükben idejében rendezik.

Az árverésre kerülő éksztárgyak árverése é. évi július 14-én reggel 8 órákor kezdődik és tart folytatatosan addig, amíg az árverésre kijelölt összes éksztárgyak árverése meg nem történ.

Az éksztárvéres befejezését követő napon reggel 8 órákor kezdődik a vegyes ingó árverése. Az árverésre kerülő éksztárgyak jezeke az I. fokú jürr. hatóságánál, valamint a zálogintézet helyiségében a hivatalos árú alatti megtekinthető. Árverés kezdete d. e. 8 órákor.

Kecskeméti, 1934. június 28.

379

A VÁROSI ZÁLOGHÁZ

Egy deka terpen-  
tines cipőkrem

6 fillér minden színben  
Bodogh Festékraktárban

# Nyári ujdonságok megérkeztek FELDSTEIN és DEUTSCH

divatáruházába, Kéttemplom-köz.

**Nagy választék:**

Ribulding  
Flamisol  
Marocaine

Csodakreppé  
Georgette  
Mousselin

Imprime crepe  
de chin  
Kockás Surah

Schottisch taft  
Nyersselyem  
Selyem pike

Selyem bourette  
Selyem zsák  
Sima és mintás organdi

Mindenféle mosó árukban. — Arany Egypt vásznak egyedüli árúsitása. — Kedvező fizetési feltételek!

Mielőtt a t. vásárlóközönség szükségletet beszerezne, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Szönyegeket, linoleumokat és maradékokat minden elfogadható áron árúsitunk.  
Telefon: 178.

Áruforgalom bevásárlási helye!



# Kirakati készpénzáron vásárolhat

„Az áruforgalom” kötelekébe tartozó cégeknél olcsón, jót és megbízható árut. IRATKOZZON BE!  
Központi iroda Nagykőrösi-utca 2. szám.

## HIREK

1934 július 6. Péntek, Katholikus: Izaiás pr. — Profetás: Esaiás. — Izraelita: 5694 Thamusz 23. — Nap kel 4 óra 09 percek, nyugat 29 óra 03. — Hold kel éjjelkor, nyugat 15 óra 39 percek.

**A Meteorológiai Intézet jelentése este 10 órakor: Északi légáramlás, változó felhőzet, helyenként, főleg északon záporos, esetleg zivatar. A hámréteket kissé emelkedik.**

**A gyógyszerészek közeli július 1-től 15-ig Katona Zsigmond (Bathányi-utca) és Szabó és Dömötör (Bákozeri-út) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.**

## Felhívás a kislányokhoz!

Felkérjük mindazokat a kislányokat, akiknek babájuk és babakocsijuk van és a Hírös Hét gyermekfelvételében azokkal együtt szeretnék résztvenni, — tekintettel arra, hogy iskolák-e már vagy sem, jöjjenek el valamelyik kedden vagy pénteken délután 4 és 5 óra között az Anya-és Csecsemővédelem Intézetbe (Festő-utca 1.), hogy a neveiket felírassuk.

Ugyanakkor ugyanott tovább folyik a sem óvodába, sem iskolába nem járó kislányok jelentkezése. Mindenkit csalafokozásra kér és szeretettel vár a Rendezőbizottság.

**Gabonatorzsde.** (Éjjelkor jelenti budapesti tudósítók.) A chicagói tőzsdén a búza határidős piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárlat): júliusra 11.25 (—), októberre 11.38 (—), decemberre 11.57 (—). Liverpoolban júliusra 9.01 (8.99), októberre 9.59 (9.55), decemberre 9.91 (9.91).

**Háziorvosi tanfolyamot rendez a Mansz** szept. 24-től nov. 4-ig. A tanfolyamon a földművelésügyi minisztérium által kiküldött gazdasági tanárnok főzést, konzerválást, ruhakészítést tanítanak naponta d. e. 8—12-ig és d. u. 2—5-ig. Az érdeklődők bővebb felvilágosítást nyerhetnek a jelentkezhetnek a Mansz szövegnyelvében július 12-ig.

**Fűszerkereskedők figyelmébe.** Felhívjuk a fűszerkereskedőket, jelentésük be. l. hó 8-ig a központi forgalmi adóhivatalban, hogy a hivatalos lapban 88.000—1934. sz. alatt megjelent fűszerrendeletbe felvett árak eladásával foglalkoznak. Elnökség.

**Az Americiana „Juventus” curiája** a 15-re tervezett kirándulást 8-an, vasárnap rendezte Fehérváron. Péntek délig csak a curia tagjainak kell jelentkezni Pentz Jánosnál, városkőháza. A familia tagjai és a vendégek a Rágyógytérben váltják meg jegyüköt. Odavissza 30 fillér, Senior.

**Térzene.** A cserkészlevele zenekar vasárnap d. u. fél 6-tól fél 7 óráig üzenést ad a Katona József parkban a Kiosknál.

**Felárui utazási Sátorajánlójai.** A Hegyaljai Hét alkalmából feláru kedvezményvel lehet Sátorajánlójaihoz és vissza utazni. A felárui jegy váltásához szükséges igazolvány ára 1 pengő 60 fillér. Az utazási igazolványokat a Menegőbizottság árulja.

**A KAC összes szakosztályainak vezetők,** illetőleg az egyesület elnökségi tagjai felkérnek, hogy f. l. hó 6-án, pénteken este 7 órakor a Városi Vigadóban tartandó érkezőlen okvetlenül megjelenjenek szíveskedve.

**A könyvnapki könyvszerzés** nyertes számainak tulajdonosai kérjük, hogy 4rtékes nyereségnyomkönyveket illetéktelen átvenni szíveskedjenek. **Nyertes számkok: 048.484, 048.485, 048.462.** Kultúra könyv- és papírkereskedés. Postapostálával szemben. Telefon 66. sz.

\* Műtrágya, pécisó, szuperfoszfát kapható Rosenbaumnál. 408

## A SZIKVIZKARTEL PERE EGY KARTELTAG ELLEN

A kartelet 900 pengő megítélésén felül azt kéri a bíróságtól, hogy a kartelet tagot helyezze ellenőrzés alá

Rendkívül érdekes és a mai karteletek időkre jellemző per foglalkoztatja a járársbírókat. A pert a szikvizkarterel indította el **Bimbó Gergely**, a kartelet egyik tagja ellen és arra kéri a bíróságot, hogy Bimbóval szemben a kartelet részére ítéljen meg 900 pengő kártérítést, valamint kötelezze Bimbót arra, hogy izemét a javadalmi hivatal ellenőrzése alá bocsássa.

A kartelet azzal érvelt, hogy a megkötött szerződés értelmében a szikvizkarterel kötelesek felmondani rögzített illetéküket a javadalmi hivatalnak és kötelesek alvételni magukat ennek ellenőrzésére. Bimbó Gergely, aki régebben átalányban egyezett ki a javadalmi hivattal, nem mondta fel az átalányt s így sikerült elérnie, hogy jóval több szikvizet állított elő, mint ahány százalékos részesedése a karteletnél s mivel ellenőrizni nem lehet, nem sikerült rajta behajtani a többlet előállítás után a kartelet részére a szerződés szerinti megapótlást összeget.

A kartelet részéről szerint Bimbó Gergely a kartelet jövedelméből 3 százalékos hasznót élvez. Ugyanakkor a szerződés egyik pontja mondja ki azt is, hogy ha a kartelettag a százalékon felül állít elő szikvizet, köteles minden feltehető íveget után 3 fillért a kartelet pentzára befizetni.

Az érdekes keresettel szemben Bimbó Gergely nem kevésbé érdekes módon védekezett. Kijelentette, hogy belekényszerítették a karteletbe, mert üvegeit elfogták, feljelentést

tettek ellene és ezért egész egzisztenciája veszélyeztetve volt. Eppen azért, mert ilyen után került a kartelet tagjai közé, nem hajlandó annak pontjait magára venni, legkevésbé pedig felmondani a javadalmi hivatalnak rögzített illetékét, mert előfordulhat annak lehetősége, hogy felmondás esetén magasabb illetéket vetnének ki rá és az illetékhez igazodnék a többi adója is.

Izgalmas viták közben hallgatta ki a bíróság **Szondy Károly** dr.-t, a szikvizkarterel ügyvédét, akinek **Adorján Imre** dr., az alperes jók képviselője az ügyből való érdeklődését kutatta:

— Mennyi szikvizrésztvénye van az ügy sz úrnak?

— Erre nem válaszolok. — felelte Szondy dr., aki a bíró kérdésére másodsor már így válaszolt:

— Nem tudom pontosan, mennyi részvényem van...

A kartelet ügyvéd végül megeskették vallomására. Nagy vita indult meg azután **Adorján dr.** és **Cseréklyégy Gyula** dr., a felperes képviselője között azirányban, hogy szikvizés-e a tárgyalás elnapolása vagy sem. A kartelet azonnali ítéletet kért, mert szerinte az idővesztés a szerződés további kijátszását teszi lehetővé. Vita indult meg akkor is: lehet-e valakit gyámság alá helyezni vagy sem. Végül a bíróság Bimbó bizonyítékai beszerzése végett a tárgyalást elnapolta.

**Gyengékedés idején,** különösen, ha a rosszulletett szorulás vagy keresztfájás fokozza, az enyhé és igen kellemes természetes „**Ferenc József**” keserűvíz mindig jóhis, könnyű székürülést és kielégítő emésztést szerez.

**Forgalmunk** napról-napra növekszik, mert mi olcsón és készpénzért árusítunk. — Héjas-harisnyházah.

**Egy szemért 6 hónap.** Pirot Károly kocsin haladt az országúton, amikor beieklén utóerre Mészáros József, Pirot régi haragosa. Pirot az ostorral Mészáros felé ütött és az ütés olyan szerencsétlenül talalta Mészáros az arcán, hogy az egyik szemét megvakult. A bíróság Pirotot 6 havi börtönbüntetésre ítélte.

**Születések.** Arva Tóth Antal kisbirtokos és Mák Rozália fia Antal rk. — Szabó János kisbirtokos és Szabó Anna leánya Etelka rk. — Nvári József fm. és Szabó Mária fia József rk. — Tur Kálmán asztalossegéd és Nagy Ilona leánya Katalin rk. — Mihályi Mihály kisbirtokos és Petruszlevény Mária fia József rk. — Sz. Tóth Károly kisbirtokos és Virág Margit fia Pál rk. — Adorján László ácssegéd és Kun Julianna fia László Elek rk.

## Ingatlanforgalom

Váczki Istvánné Tóth Mária ballászdíj dűlői 1412 négyzetföldű szőlőjét megvette Balla István és neje Tóth Erzsébet 300 pengőért.

Szabadszállást István Uszató-dűlői 3 hold 119 négyzetföldű szőlőjét megvette K. Kovács István 1400 pengőért.

**Érdemes** nélam vásárolni **órát, mert a legolcsóbban jó árut adok**

**Méhes József óras**

**K é t e m p l o m - k ö z**  
órajavitások legolcsóbban, garanciával.

## KERTMOZI

A Városi Mozi  
renoválás miatt július 6-ig zárva van.  
1934 július 6-án, pénteken 7,9 órakor  
A Vígshízbaz nagyszerű  
műsordarabja film-en!

## VACSORA NYOLGKOR

**Haldőzások.** Baksa János rk. 45 éves fm. Mária hely 96. —Kóti Gergelyné Maté Rozália rk. 89 éves, Bika-u. 9. — Fabian Terézia rk. 7 éves, Külsőbelsőzőg.

**Gyomrunkon át vezet az egészség útja.**

**Ha néha elromlik, „Izmandi” javítja.**

**Elítélték a Nemzeti Bank tulajait.** Grosz István és Mányi István, a Nemzeti Bank helyi fiókja épületének tetőzetét javították, közben behatoltak a padlásra és innen elvették Krenner Zoltán főnökhelyettes és Klein Antal pénzbeszédő különböző ingóságait. A bíróság a tulajvoakat 8—8 napi fogházbüntetésre ítélte.

**Kihirdetett jegyospárok.** Vigh András rk. tanár és Gótz Józsa rk. — Róza Sándor rk. gyári munkás és Erdei Mária rk. — Fözé János rk. fm. és Sóbujtó Mária rk. — Arva Tóth László rk. szobafestősegéd és Méza Ilona rk. — Gyuris Béla rk. villanyászterelő és Király Mária rk. — Ifj. Biró Imre rk. magániszvételő és Körösi Eleonora rk. — Mach-nievitz Dezső rk. kertész és Likota Anna rk.

**Gond nélkül és nyugodtan él minden olyan ember,** aki kiadásait megmondolja és lehetőleg készpénzért vásárol. Olcsó és készpénzreai tették a leglátogatottabb üzletet a Héjas-harisnyházahat.

# Híros Héten virágos lesz minden ablak . .

Siessen megrendelni az ablakába csinos virágtartót, mert később is díszíti az épületét. Meglepő olcsón készíti: **Kovács József lakatos, Jókai-u. 50**  
Kész minták és rajzok. Magyaros motívumok. Stílusos tervezés. Kérjen ajánlatot!

## Permetezőgépek

es alkatszerűek, valamint kerti szerzőmók és gazdasági gépek nagy választékban a legolcsóbb árban

## Bimbó János vaskereskedésében

szerezhető be Vasári-utcai városi bérház. Telefon: 172.

## Fürdőruhát

férfiinget, gyermektrikót

6 havi részletre

## FODOR JÓZSEF

divatruházában Nagykőrösi-utca 2. szám.  
ARUFORGALOM bevasárlási helye.

## SPORT

### Kecskeméti pentatonisták az élen

A sportközönségnek még élénk emlékeztében él a vívő Orbán Nándor és Gyolokay Sándor dr. pompás szereplése a modern pentatlonban. Mindketten egyforma pontszámmal végeztek Petneházy főhadnagy mögött, akiről most kiderült, hogy szintén Kecskeméti, csak mint sportlaktót Budapestre vezényelték. A legközelebbi versenyen Stockholmban már három kiváló kecskeméti sportoló fogja Magyarországot színeit képviselni.

### Marad a régi bajnoki beosztás

A DLASt tanácsa legutóbb, amint megtörtént, 3 csoportba osztotta be a futballeszapatokat. Ez a beosztás nem marad meg, mert a Makói TK megfellebbezte a határozatot, melyet csak egyöntetű állásfoglalás esetén lehet megvalósítani. Marad tehát minden a régiben. Szegedről eltérően a vidék küldömei is ellene volt a tervnek, így elsősorban Fülegyháza, mely attól tart, hogy a vidék a 3-as beosztásban még kevésbé tudna megküzdeni Szegeddel, a bírókkal és az intéző bizottsággal.

## Lapelárusítókat

### felvesszünk!

jelentkezés; reggel fel 9 órakor a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában, Kéttemplom köz.

Jól jár,  
ha Matók-cipőben jár

Elsőrendű cipők!  
Olcsó árak!

Matók Béla

cipészemester üzletében, Rákóczi-út 32.  
(Mozival szemben)

## AUTÓSOK

## MOTOROSOK

Ingyen javítom tömlőit,  
ha köpenyeit nálam vulkanizáltatja.

Ruzsinszky Jenő

gumijavító Jókai-utca 20.

## Legolcsóbban vásárolhat

ékszert, órát

Fischer

óras, ékszerésznél Vasári-utca (Városi bérház) Javítások legolcsóbban vállalkozunk

Tíz deka kítűnő minőségű **12** fillér  
fém tisztító

BÓDOGH festékraktárban

## Hátralékos könyveléseket

feldolgoznak, mérleget, társas elszámolást elkészítenek és felülvizsgálják, könyvszámlát eseten mint **ELLEN SZAKERTŐK** érdsáit legjobban mi végjük meg

**HOFBAUER TESTVÉREK**

adó- és könyvszakértők, Budapest, IV., Múzeum-körút 7.  
Telefon: 89—7—57.

Használt dupla ajtót, egyszárnyút, tókkal együtt megvennek. Cím a kiadóban. 1527

Óriási strandernyővásár, leszállított árak Széles Eminél, Kéttáplom-köz. 582

Kiadó úri lakás. Budai-u. 8. sz. alatt egy két-szobás, előszobás, konyhás lakás augusztus elsejére kiadó. Garzonlakásnak is alkalmas.

Két szoba-konyhás nyaraló Kisnyírben az állomás mellett kiadó. Cím a kiadóhivatalban.

Az új háziiraklanyta mellett és a villanegyedben házhelyek eladó. **Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület.** 1391

Házak, földek, szőlők Kecskeméten és a környéken előnyös feltételek mellett eladó. — **Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület.** 1392

Villa a Csilléri-telegen, mely két szoba és 6 sz. szes mellékhelyiségekből áll. eladó kedvező feltételek mellett. 4000 pengő banki tartozás átvállalásával. Értekezni lehet az eladó megbízottja, vitéz Márkus Ferenc dr. ügyvédnél. Tatay-tér 1. szám alatt. 1456

Kétszoba, konyhás, egészséges, száraz lakást keresek augusztus 1-re, lehetőleg a Rákóczi-út környékén. Cím a kiadóhivatalban. 622

Kiadó Nyil-utca 13. szám alatti ház, mely áll 2 szoba, konyha, spiz, kocsiszín és istállóból. Augusztus 1-én elfoglalható. Érdeklődni lehet Budai-utca 17. szám alatt. 628

Erzékeny lábakra kényelmes cipőket, valamint javításokat, cipők és bőrművek újra festését szakzerűen végzi Somodi József cipész. Forráz-u. 14. 622

Női kabátot, ruhát, legolcsóbban, legjobbat vehet Kemény Józsefnél, Nagykőrösi-u. 8. sz. 623

Egy fiatal fűszersegédet azonnal felveszünk. Ladányi Testvérek (gyümölcsipánc). 624

Elvesztett egy 9 hónapos deres szőrű, himpuli kutya, ki tud róla, jelentse Kovács Istvánnál. Hítelbank, ahol kellő jutalomban részesül. 1550

Fodor Baba kalapszalonia. Nagykőrösi-utca 27. kiárusítja legszebb és legdivatosabb modelleket. Árak 5 P-től. 625

Erre! baracokt és barack cefré! a Szőlősgazdák Szövetkezete udvarában a legmagasabb áron átvesszünk. **Pontos mérés.** 1552

Mindenest keresek faüzletbe azonnali helyre. Széchenyi-körút 1. sz. 1553

Zöldgüldű, aranyat, ezüstöt legmagasabb áron veszek: óra- és ékszerjavítás nagyon olcsón. Jótállással. **VÖRÖS GÁBOR.** Rákóczi-út (Börvénység melletti). 90

Szemő és ajtó kertészt keresek. Erdősi Imre-utca 2. 1522

Ház és gyümölcs előnyös feltételek mellett külön-külön is eladó. A két szoba, konyha, műhely és mellékhelyiségekből álló ház Szentmiklósi-út 13. sz. alatt. — a csaknem egy kat. holdból áll gyümölcsös pedig a Székely-dűllőben, a központtól mintegy 20—25 percre van. Feltételek meg tudhatók dr. **Dékány Aladár** Klapka-u. 12. sz. a. ügyvédi irodájában. 1523

Csinosan butorozott, külön bejárattal utcai szoba központtal azonnal elfoglalható. Cím a kiadóban. 1524

Kiadó birtok. Az ágasegyházi állomás szomszédságában 380 kat. hold föld kiadó, mely telenszerűen is igen alkalmas. Értekezni lehet Nagykőrösi-utca 26. sz. 1537

Házartási alkalmasított vagy bejáróm, jöcsaldból való, gyermekszertető, állandó alkalmazást nyerhet dr. Vulyóvich Ferencnél, Rákóczi-város 29. 621

3—4 szobás lakást keresek, lehetőleg családi házban, a központ közelében. Címeiket a kiadóhivatalba kérek. 623

Kiadó két szoba, konyhás lakás mellékhelyiségekkel együtt augusztus 1-re. III. Munkácsy-utca 22. szám. 611

A Gáspár András-utca 3. szám alatti Egri-féle tüzifa- és szénkereskedés helyiségei 1934. évi augusztus 1-re kiadó. Értekezni lehet Teszler Gedeonné háztulajdonosnál ugyanott. 617

Nagyon szegény öregegyasszony, kítűnő vasalómű ajánlkozik házakhoz vagy intézetben napi 1.50 P-ért. Saját lakásán kevés mosást is vállal, úgy mint úri ingek, vászonlányok, kárpokok, női felsőruhákat. Csongrádi-út 31. Urgés. 1525

A második nagy moly-rajzás ellen védekezünk  
„URANIA ZÖLD”-del. Gyári lerakat  
KERTÉSZ DEZSŐ nyakkereskedésében